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7.4 Prozent-/Zinsrechnungen
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c) Ein Gesamtkredit von CHF 40'000.-- muss in zwei Teilen verzinst werden. Der erste zu 4 %,
der zweite zu 4.5 %. Waren die Zinssatze vertauscht, so ware die jahrliche Zinsschuld um

CHF 40.-- kleiner.
Wie gross sind die beiden Kreditanteile?
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Angela erbte von lhrer Grossmutter CHF 55°000.

Diesen Betrag hat sie auf zwei Sparkonten angelegt. Das eine (Jugendspar-)-Konto bringt
%2 % mehr Zins als das andere normale Konto. Die Jahreszinsen beider Konten zusammen
ergeben CHF 1°250. Sie stellt fest, dass das Jugendsparkonto in 4 Monaten gleich viel Zins
abwirft wie das andere Konto in 6 Monaten. _ﬁ
Wie hoch sind die beiden Kapitalien und Zinssatze? 2= K' 7% ) 3“
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Aufgabe 7.4 (Seite 229)

g) Thomas hat sein Geld auf zwei Bankkonten mit unterschiedlichen Zinssatzen angelegt. Bei der
Bank A betragt sein Guthaben CHF 8'000.--, bei der Bank B CHF 12'600.--. Der Zinssatz der

Bank A verhalt sich zu demjenlgen der Bank B wie 10 : 7. Wéren die Zinssatze vertauscht, so
erhielte Thomas gesamthaft in einem halben Jahr CHF 17.25 mehr an Zinseg
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